

俄罗斯中部城市发生校园枪击案

已致15人丧生24人受伤

俄罗斯乌德穆尔特共和国首府伊热夫斯克市第88学校26日发生枪击事件，遇害人数已升至15人，其中包括11名儿童。

俄媒体援引俄联邦侦查委员会的消息报道说，截至目前，枪击事件造成包括11名儿童在内的15人遇害，包括22名儿童在内的24人受伤。警方已经发现行凶

男子尸体，判断死于自杀。警方正在调查凶手身份，校园及周边已封锁。

据报道，这名枪手是伊热夫斯克市第88学校毕业生。俄联邦侦查委员会已针对枪击事件立案调查。

俄卫生部长穆拉什科、教育部长克拉夫佐夫当天已抵达伊热夫斯克市，处理这起枪击事件。

乌德穆尔特共和国行政长官亚历山大·布列恰洛夫宣布，即日起至29日，当地为枪击事件遇难者举行哀悼。

伊热夫斯克位于俄首都莫斯科以东大约970公里处。

俄罗斯近年发生数起校园枪击事件。去年9月20日，一名男子在彼尔姆边疆区彼尔姆国立大学校园内开枪，导致8人死

亡、多人受伤。去年5月11日，一名男子在鞑靼斯坦共和国首府喀山一所中学用猎枪和自制炸弹杀害7名学生和2名教职员，并致20余人受伤。今年4月26日，一名男子闯入俄中部乌里扬诺夫斯克州一所幼儿园，枪杀两名儿童和一名女教师，随后自杀身亡。

据新华社电



“奥鹿”在菲律宾已致5人死亡

这是9月26日在菲律宾布拉干省航拍的遭洪水侵袭的区域。

菲律宾政府官员26日说，超强台风“奥鹿”25日登陆菲律宾以来，给吕宋岛多地带来强降雨和大风，已造成5人死亡。

新华社发

韩国和美国海军联合军演在朝鲜半岛东部海域启动

新华社首尔9月26日电(记者陆睿 孙一然)韩国和美国海军26日在朝鲜半岛东部海域启动联合军事演习。

据韩国海军发布的消息，本次演习将持续至29日，在朝鲜半岛东部海域举行，旨在提高两国海军联合作战执行能力。联合演习内容包括海上反特种作战、反潜战、防空战、战术机动演习等。

此次军演中，韩美共出动20余艘舰艇，包括美国海军的“罗纳德·里根”号核动力航空母舰、“钱瑟勒斯维尔”号巡洋舰和“巴里”号驱逐舰及韩国海军的“西厓柳成龙”号宙斯盾驱逐舰和“文武大王”号驱逐舰等。

此外，韩美还派出FA-18等航母舰载机、P-3和P-8反潜巡逻机、AW-159“野猫”和MH-60R“海鹰”海上作战直升机等海军飞机参加军

演。韩国空军战机F-15K、KF-16等、美国陆军AH-64E“阿帕奇”直升机等也将参与演习。

本月初，朝中社曾刊发朝鲜国际政治研究学会的报告说，美韩军演是导致朝鲜半岛局势持续动荡以及濒临核战争边缘的玩火行为，是北南实现民族和解与团结以及朝鲜半岛和平的主要障碍。

成本飙升

德国面包店面临生存危机

受能源和原材料价格飙升影响，德国的面包店想出各种办法艰难维持生计，但经营者依然担心，如果大环境没有改变，这一行业将面临生存危机。

一段时间以来，受俄乌冲突升级等因素影响，欧洲特别是德国，能源价格飙升。据法新社25日报道，面包店是德国受能源涨价冲击最严重的营生之一。与2020年相比，德国面包店现在的能源支出增加近三倍。

德国烘焙师联合会主要负责人之一弗里德曼·贝格说：“面包店都有烤箱。70%的手工面包店使用燃气烤箱，而燃气价格正在飙升。”

此外，烘焙的两大主要原料——面粉和食用油的价格也在猛涨。德国眼下小麦价格比俄乌冲突升级前贵出约2.5倍，每升食用油的价格也由先前的0.82欧元涨至超过3欧元。

托比亚斯·埃克斯纳经营着一家规模不小的面包企业，有220名员工，在柏林及其周边地区开了36家连锁面包店，在小城贝利茨有一家比较大的面包生产厂。比起其他小面包店，埃克斯纳更可能在危机中生存下来，但他也在苦苦挣扎。为应对成本飙升，他安装了节能烤炉，缩短了面包店营业时间，还考虑调低烘焙设定温度。

在埃克斯纳看来，这些努力都无法从根本上解决面包师面临的生存危机，“现在仅凭精打细算已经没用了”。如果“经营环境不改变，那么德国很大一部分面包店迟早会不复存在”。

不过，埃克斯纳因为担心面包涨价导致客户流失，所以目前没有像一些同行那样将成本上涨转嫁给消费者。

在柏林市中心，消费者的反应似乎印证了埃克斯纳的担忧。被问及是

否打算为自己最喜欢的面包支付更多费用时，现年56岁的失业女性格洛丽娅·托马斯说：“还要涨价？不接受。现在价钱已经高得越来越离谱了。”

德国是面包消费大国。路透社数据显示，德国人一年花在买面包上的钱约为150亿欧元。但是，由于成本飙升，如今德国不少面包店已经倒闭。面包店经营者呼吁政府提供紧急援助。9月初，大约800家面包店摸黑营业一天，以期引起社会对面包店经营困境的关注。

德国烘焙师联合会呼吁政府提供“快速、非官僚主义”的财政援助。依照贝格说法，面包店可以适当削减成本，但经营者“只能做这么多”。如果不能尽快得到政府帮助，经营“前景黯淡”“可能会有许多店家不得不放弃经营或者干脆申请破产”。

新华社专稿

匈牙利总理

西方对俄制裁将使乌危机变成“全球经济战”

新华社布达佩斯9月26日电(记者陈浩)匈牙利总理欧尔班26日在国会发表讲话时说，由于西方对俄制裁，乌克兰危机正由“局部冲突”演变为一场可能导致欧洲乃至全球经济崩溃的“全球经济战”。

欧尔班说，世界上越来越多的地方正在成为受害者。发达国家通货膨胀率攀升，预算赤字和公共债务增长，物价也在上涨。

欧尔班指出，欧盟对俄制裁适得其反，如同“欧洲朝自己的脚上开枪”。欧洲能源价格飙升是由“布鲁塞尔的政治决定”造成的，欧洲国家正在为石油、天然气和电力支付高昂的“制裁附加费”。

欧尔班说，能源价格上涨导致食品、谷物、化肥价格攀升，越来越多的欧洲人为此感到愤怒，如果这种情况继续下去，整个欧洲都会陷入困境。

欧尔班强调，匈牙利的首要任务是维护自身安全以及经济和国家主权。

美军转运又一批在叙盗采的石油

新华社大马士革9月26日电 据叙利亚通讯社25日报道，美军当天将又一批在叙利亚盗采的石油转运至伊拉克境内。

叙通社援引当地消息人士的话报道，美军一支由79辆油罐车组成的车队将在叙东北部、东部盗采的石油转运至伊拉克北部。

目前，叙东北部多地由“叙利亚民主军”掌控。“叙利亚民主军”主要由叙库尔德武装“人民保护部队”领导，得到美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟支持。

根据叙利亚石油和矿产资源部8月发表的声明，今年上半年叙日均石油产量约8.03万桶，其中约6.6万桶由“美军及其支持的武装盗采自被占领油田”。

英镑对美元汇率创历史新高

新华社伦敦9月26日电(记者黄泽民)受英国政府大规模减税计划打击市场信心影响，英镑对美元汇率在26日亚洲早盘交易中一度跌至1比1.03附近，创下1971年英国货币采用十进制以来最低水平，随后回升至1比1.08左右。

英国财政大臣夸西·克沃滕23日宣布该国50年来最大规模减税措施以提振经济。当天，英镑对美元汇率跌破1比1.09，创37年来最低水平。25日，克沃滕表示政府已经计划下调个人所得税基本税率，未来还将出台更多相关举措。这一表态加剧了市场恐慌情绪，导致26日英镑汇率继续走低。

英国财政研究所所长保罗·约翰逊认为，减税计划将大幅推高政府债务，同时将推升需求，进而刺激通胀继续攀升，这与英国中央银行英格兰银行持续加息压低通胀的目标背道而驰。

英国互动投资公司市场主管查德·亨特表示，投资者担心减税将令英国经济进一步承压。减税计划加上美元走强，推动英镑对美元汇率在26日短暂触及历史低点。

今年4月至7月，英国通胀水平接连刷新40年来最高纪录。8月，英国消费者价格指数同比上涨9.9%，仍处于40年来高点。为抑制高通胀，英格兰银行9月22日宣布将基准利率从1.75%上调至2.25%，这是去年12月以来英国央行第七次加息。